

**Podmínky přijímacího řízení
na Katedře geografie pro akademický rok 2012-2013**

Uchazeč vyplní následující tabulku portfolia dle studijního programu, na který se hlásí a tam, kde je tak uvedeno, doloží zmiňované aktivity.

Součástí přihlášky ke studiu tedy bude:

- (a) vyplněná **tabulka portfolia (povinně)**,
- (b) **kopie dokladů k těm aktivitám**, jichž se uchazeč účastnil a v tabulce je vyžadováno jejich doložení (**záleží na účasti na konkrétních aktivitách**).

Obsah:

1. **Tabulka** pro vyplnění portfolia pro **bakalářské studijní obory**
(*Geografie, Geografie střední Evropy*)
2. **Tabulka** pro vyplnění portfolia pro **navazující magisterský obor**
(*Geografie*)
3. **Komentáře / často kladené dotazy**

Bakalářské studium

Aktivita	Výsledek (uvést do kolonky)	Doklad
výsledek státní maturity	známka, příp. body	kopie maturitního vysvědčení (je již součástí přihlášky)
počet let studia geografie na SŠ	počet let	
počet let jiného, zeměpisu příbuzného ¹ předmětu na SŠ Název předmětu:	počet let	
maturitní zkouška ze zeměpisu	známka, příp. body	
maturitní zkouška z jiného, zeměpisu příbuzného ¹ předmětu na SŠ Název předmětu:	známka, příp. body	
účast v zeměpisně zaměřených soutěžích (nejvyšší umístění za poslední 4 roky) Název a rok:	výsledek	kopie diplomu
absolvované kurzy, získané certifikáty a osvědčení související se zeměpisem a příbuznými ¹ obory Název a rok:		kopie potvrzení o účasti
seminární a ročníkové práce zaměřené na zeměpis a příbuzné obory ¹ Název a rok:	hodnocení	uvedte název práce, název předmětu, rok absolvování a jméno vyučujícího
maturitní práce zaměřená na zeměpis a příbuzné obory ¹ Název a rok:	hodnocení	uvedte název práce, název předmětu, rok absolvování a jméno vyučujícího
jiné aktivity		kopie potvrzení o účasti, absolvování, atp.

¹ Za geografii příbuzné obory jsou považovány zejména např. cestovní ruch, krajinná ekologie, ochrana a tvorba krajiny, územní plánování.

Navazující magisterské studium

Aktivita	Výsledek (uvést do kolonky)	Doklad
výsledek státní závěrečné zkoušky z geografie, či geografii blízkým oborům ¹	uvést pro jednotlivé předměty státní závěrečné zkoušky	je již součástí vysokoškolského diplomu
hodnocení bakalářské práce	známka navržená vedoucím známka navržená oponentem výsledná známka	
účast v geografických a geografii blízkých ¹ soutěžích (SVOP, ad.) Název a rok:	hodnocení / umístění	
účast na řešení rozvojových, popularizačních aj. projektů a akcí Název a rok:	stručná specifikace činnosti	jméno a kontakt na garanta projektu, akce
účast na řešení vědecko-výzkumných projektů a akcí Název a rok:	stručná specifikace činnosti	jméno a kontakt na garanta projektu, akce

¹ Za geografii příbuzné obory jsou považovány zejména např. cestovní ruch, krajinná ekologie, ochrana a tvorba krajiny, územní plánování.

Komentáře / často kladené dotazy

Proč PORTFOLIO?

Portfolio je novinkou v přijímacím řízení na katedru geografie, PŘF UJEP. Přijímací řízení bylo dříve realizováno testy na úrovni gymnaziálních maturitních znalostí ze zeměpisu (což mohlo být velmi limitující pro studenty z jiných středních škol) nebo se promíjelo, tj. bylo bez přijímacích testů (mnozí přijatí pak neměli žádné zkušenosti s oborem). Základním úkolem portfolio proto je dát pracovišti stručnou informaci o tom, zda uchazeč v minulosti projevoval zájem o obor, na který se hlásí, a zda k jeho studiu má alespoň dílčí předpoklady.

Jak mám PORTFOLIO předat?

Portfolio vyplňte do připravené tabulky a vytištěné předejte (pošlete) na studijní oddělení. Portfolio nelze přiložit elektronicky k elektronické přihlášce.

Co když ještě nemám složenou maturitní zkoušku?

Je to stejné, jako v případě jiných přijímacích řízení. Hned po vykonání maturitní zkoušky musíte kopii maturitního vysvědčení doložit studijnímu oddělení a ta bude přidána k přihlášce a portfolio.

Mám šanci, když nebudu maturovat ze zeměpisu?

Určitě ano. Studentů, kteří vykonávají maturitní zkoušku ze zeměpisu, bude málo. Podstatnou informací pro nás bude účast v jakýchkoliv dalších aktivitách spojených se zeměpisem a jemu příbuznými obory. Na základě předběžného průzkumu předpokládáme, že nepřijati budou jen ti, kteří nemají žádnou či jen zcela minimální aktivitu, která by s oborem souvisela.

Těšíme se na Vás,

katedra geografie, PŘF UJEP.

